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„Renovace a rozšíření elektrických rozvodů v areálu Letního kina“  vyjádření odboru životního 
prostředí k záměru           

 
Magistrát města Ústí nad Labem, odbor životního prostředí, obdržel dne 24.5.2017  prostřednictvím e-mailu 
pod ev. č. 83323/2017 žádost  Vladimíra Švajgla, ELTE o vyjádření k záměru  „Renovace a rozšíření 
elektrických rozvodů v areálu Letního kina“.    
  
Součástí žádosti je zákres  stávajících a plánovaných tras el. rozvodů v areálu Letního kina. Podklady byly 
nedostatečné k vyjádření, a proto byl žadatel vyzván k doplnění podkladů. Podklady byly doplněny 
elektronicky dne 25.7.2017. Dne 31.7.2017 byla provedena obchůzka v terénu pro upřesnění trasy výkopu 
a vzdálenosti výkopu a lamp VO od stromů.  
 
Popis stavby:  
 
Trasa jeviště 
Přívodní kabel CYKY 4x10mm2 povede od pravého bočního jevištního rozvaděče k zídce nad 

prostranstvím pro VIP stan, kde bude umístěn první rozvaděč určený pro napájení VIP stanu i přilehlých 

stánkařů, RS bude směřována k dolnímu vchodu areálu. Výkopové práce povedou přes dlážděnou cestu a 

nadále podél dlážděného chodníčku vpravo od hlediště kde bude umístěna čtveřice lamp veřejného 

osvětlení, pro osvícení přístupové cesty. Z nové RS budou vedeny i dva paralelní kabelové svazky pro 

světla i novou rozvodnou trasu, spojující se za poslední lampou. Pro vedení a montáž osvětlení bude nutno 

vykácet část křovin podél chodníku v horní části schodiště. 

První rozvodná skříň pro malou scénu bude umístěna na travnaté ploše vedle zídky ukončující hlediště, 

kam budou přívodní kabely vedeny opět přes dlážděnou cestu. Odtud budou napájeny další 2 lampy 

veřejného osvětlení umístěné podél vybetonovaného prostranství nad malou scénou.  

 Druhá rozvodná skříň bude umístěna na travnaté ploše vedle cesty k horní pokladně a k betonovému 

prostranství nad malou scénou, tato RS bude sloužit k zásobení stánků podél cesty a následně z ní bude 

napájena budova horní pokladny, Cestu od druhé RS k pokladně je nutno vést přes betonový chodník 

nejkratší cestou a nadále už podél cesty k pokladně. 

Třetí RS bude umístěna nad zděnou terasou na opačném konci Malé scény, kam bude přiveden kabel od 

druhé RS. 

 

Trasa G 

Stávající PVC rozvaděče zapojené v sérii s trafostanicí se stanou uzlovým bodem pro novou trasu mezi 

pravou stranou rozvodné sítě a napájením garáží u pravého vjezdu do areálu letního kina. K napojení bude 

použita 2. rozvodná skříň v pořadí od transformátoru posazená na travnaté ploše vedle betonového 

parkovacího místa nad náměstíčkem vedle garáží.  

Nová kabeláž povede travnatou plochou bez nutnosti zásahu do tamních dřevin, až k okraji příjezdové 

cesty u garáží, kde bude umístěna nová rozvodná skříň stejné výbavy jako ostatní projektované NRS. 

Nadále povede ke zdem garáží, kde bude vodič přiveden do garážového rozvaděče. Přívod od NRS 

k jistící skříni povede skrze betonový chodník příjezdové cesty a to stávajícím překopem v příjezdové 

cestě. 

Od Garážového rozvaděče bude podél plotu položeno vedení pro třetí RS která bude umístěna vedle 

hlavního schodiště, těsně nad náměstíčkem u hlavní brány. 

 

Výkopové práce budou do hloubky 0,8m o max. šíři 0,6m.  



 
 
 
 
Magistrát města Ústí nad Labem, odbor ŽP, vydává k předloženému záměru následující vyjádření:   
  

Odpadové hospodářství (Ing. Miroslav Pihera, tel.: 475271708, e-mail: miroslav.pihera@mag-ul.cz)  

 
Investor (stavebník) zabezpečí využití nebo odstranění odpadů, které v rámci stavby vzniknou a to tak, že 
veškeré odpady předá oprávněné osobě dle § 12 odst. 3 zákona o odpadech. Před předáním odpadů 
oprávněné osobě budou odpady soustřeďovány utříděné podle jednotlivých druhů a kategorií a 
zabezpečeny před znehodnocením, odcizením nebo únikem. Musí být plněny i další povinnosti vyplývající 
ze zákona o odpadech – zejména nakládání s nebezpečnými odpady a  plnění ohlašovacích povinností.   
Pokud bude podána žádost o vydání stanoviska pro účely kolaudačního řízení, musí stavebník společně s 
žádostí doložit doklady o odstranění odpadů. Doklady o odstranění či využití odpadů (vážní lístky, faktury 
atd.) bude investor pro účely případné kontroly archivovat po dobu 5 let. Prohlášení o odstranění odpadů 
není plnohodnotným dokladem potvrzujícím nakládání s odpady. 
 
Ochrana ovzduší (Ing. Miroslav Pihera, tel.: 475271708, e-mail: miroslav.pihera@mag-ul.cz) 

 
Požadujeme, aby při veškerých pracích byla činěna opatření k zamezení prášení a úletu materiálu (zakrytí 
nákladu na automobilech, čištění přilehlé komunikace, apod.). 
 
Městský dendrolog: (Ing. Jitka Nováková, tel. 475271702, jitka.novakova@mag-ul.cz): 
 
Stavba bude provedena v souladu s ČSN 83 9061-Technologie vegetačních úprav v krajině - Ochrana 
stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích.  
Veškeré práce v celém areálu budou prováděny ručně.  
Výkopový materiál, ani stavební materiál nebude skladován v kořenové zóně dřevin.  
V kořenové zóně dřevin budou kabely vedeny v chráničce.  
Kořeny dřevin s průměrem nad 3 cm nebudou přesekávány, ale kabely budou pod nimi provlékány.  
Lampy VO budou osazeny tak, aby ani v budoucnu nezasahovaly do korun stromů.  
 
Ke kácení samostatně rostoucích keřů a stromů s obvody kmenů do 80 cm, které netvoří zapojený porost o 
celkové ploše nad 40 m2 , není nutné povolení orgánu ochrany přírody a krajiny.  
 
 
Ostatní zájmy životního prostředí v gesci Magistrátu města Ústí nad Labem jsou bez připomínek.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Obdrží (DS):   

 

ELTE, s.r.o. , Za Válcovnou 465/49 , 400 01 Ústí nad Labem 

Ing. Simona Karpíšková 

vedoucí odboru životního prostředí 

Magistrátu města Ústí nad Labem 
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